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وزیر ورزش و جوانان گفت: سال گذشته 
در بخش بانوان و در رویدادهای معتبر 
بین‌المللی بیش از ۳۰۷ اعزام داشتیم و 
دختران ما موفق شدند ۸۶۸ مدال که 
فقط ۳۴۰ مدال آن طلا بود، کسب کنند.
به گزارش ایرنا، احمد دنیامالی افزود: در 
حوزه‌های مختلف آن چیزی که برای 
ما با توجه به شرایط کشور مهم است، 
دستورالعملی است که ما داریم و در دولت 

مورد تاکید است. باید تلاش کنیم با همین 
منابع موجود و امکانات سخت افزاری و نیروی 
انسانی با نظم بخشی و انضباط و کار مستمر 
و پیگیرانه کشور در حوزه ورزش به سمت 
افتخار آفرینی بیشتر سوق یابیم. در سال 
گذشته در حوزه زنان و دختران این سرزمین 
در رویدادهای معتبر بین‌المللی بیش از ۳۰۷ 
اعزام داشتیم و فرزندان دختران ما موفق 
شدند ۸۶۸ مدال بگیرند که فقط ۳۴۰ مدال 

آن طلا بود. این نشان از اثبات همت و غیرت 
زن ایرانی در افتخارآفرینی است. وزیر ورزش 
در خصوص دیپلماسی ورزشی و تعاملات 
بین‌الملی گفت:‌ در این بخش ما یک هزار 
و ۱۶۰ کرسی بین‌المللی به دست آورده‌ایم 
و نزدیک به یک هزار و ۹۰۰ داور را برای 
رویدادهای بین‌المللی اعزام کردیم. همین 
حالا که من برای شما صحبت می‌کنم ۲۲۰ 
نفر از فرزندان شما در رشته‌های مختلف در 

خارج از کشور در تیم‌های مختلف مشغول 
فعالیت هستند.

دنیامالی همچنین در خصوص تکالیف 
اصلی وزارت ورزش نیز اظهار کرد: اجرای 
سیاست‌های کلی اصل ۴۴ تکلیف عمومی 
ماست. ثبت اراضی اموال و سایر اموال غیر 
منقول در سامانه سادا نیز دیگر وظیفه 
عمومی ما است.  ما در این حوزه از ۱۱ 
هزار ۵۰۰ اراضی که داشتیم ۹ هزار را به 
ثبت رسانده‌ایم. بحث ماده ۷۵ بند ت جز 
یک و دو، نشر آثار و اندیشه‌های امام راحل 
و مقام معظم‌رهبری‌ است. خوشبختانه ما 
توانستیم منظومه فکری مقام معظم‌رهبری 
را به صورت یک کتاب به صورت راهبردی 
مکتوب کردیم که جزء دکترین و اهداف 
اصلی ماست. وزیر ورزش و جوانان تصریح 
کرد: در موضوع اصل ۴۴، تمهیدات لازم 
برای واگذاری مجموعه‌هایی مانند استقلال 
و پرسپولیس که در آن سهام‌دار بودیم را 
انجام دادیم. بخشی از آن مانده بود که در 
مهر امسال باقی‌مانده آن را هم واگذار کردیم.

وی افزود: در مورد توسعه و تجهیز اماکن 
ورزشی هم آن دسته از اماکنی که در بخش 
حاکمیتی است، جدا کردیم و بخش‌های غیر 
حاکمیتی که تعداد آن‌ها قابل توجه است 
را هم داریم واگذار می‌کنیم. در موضوع 
مولدسازی چیزی حدود ۱۰ همت در نظر 
گرفته شده و داریم تلاش می‌کنیم که از 
این ظرفیت استفاده کنیم و بخشی از منابع 

خودمان را سامان‌دهی کنیم.

هادی چوپان تصمیم قطعی خود را 
برای شرکت در آرنولدکلاسیک 2026 

اوهایو گرفته است.
به گزارش »ورزش سه«، حدودا دو سال قبل 
بود که هادی چوپان بعد از نایب قهرمانی 
در مسترالمپیای 2023 تصمیم گرفت 
خودش را برای شرکت در آرنولدکلاسیک 
آماده کند. سالی که درک لانسفورد قهرمان 
مسترالمپیا شده بود و هادی زخم خورده 
از این ماجرا تصمیم گرفت خودش را روی 
استیج آرنولدکلاسیک آمریکا و انگلیس 

اثبات کند.
در آرنولدکلاسیک 2024 هادی چوپان در 
رقابت با سامسون داوودا به عنوان قهرمانی 
دسته اوپن رسید و جایزه 300 هزار دلاری 
را از آن خود کرد. اما هادی سال بعد با 
وجود بالا رفتن جایزه آرنولدکلاسیک 
تصمیم گرفت در این رویداد شرکت نکند و 

غایب بزرگ این رقابت ها لقب گرفت.
حالا هادی چوپان که برای سومین سال 

متوالی به عنوان نایب قهرمانی دسته 
اوپن مسترالمپیا رسید، گویا تصمیم 
گرفته خودش را برای یک چالش جدید 
در اسفندماه سال جاری آماده کند. با 
اینکه هنوز به صورت رسمی گرگ ایرانی 
از تصمیمش برای شرکت در این رویداد 
نگفته، اما اخبار حکایت از این دارد که 

چوپان برای شرکت در آرنولدکلاسیک 
استارت زده و حتی برای اقدامات مربوط به 
ویزای آمریکا هم به دوبی سفر کرده است. 
به جز هادی چوپان نفرات مطرحی همچون 
اندرو جک، فیت واتر و نیک واکر تا حالا 
حضورشان را در آرنولدکلاسیک قطعی 
کرده اند و حتی گفته می شود ممکن است 

درک لانسفورد، دارنده ساندوی 2025 هم 
تصمیم بگیرد خودش را در این استیج به 

چالش بکشد.
شاید یکی از مسائل مهمی که باعث شده 
امسال بیش از سال های گذشته مدعیان 
مسترالمپیا برای شرکت در آرنولدکلاسیک 
آمریکا انگیزه داشته باشند، جایزه فوق 
العاده ای است که آرنولد برای این رقابت 
ها در نظر گرفته و چندی قبل از آن 
رونمایی کرده است. اسطوره بدنسازی 
دنیا که موسس این رقابت ها به حساب 
می آید، برای اینکه بتواند آرنولدکلاسیک 
را به تدریج به جای مسترالمپیا به عنوان 
برترین رقابت حرفه ای پرورش اندام دنیا 
جا بیاندازد، جایزه شگفت انگیزی را در 
نظر گرفته است. طبق اعلام آرنولد، امسال 
آمریکا  آرنولدکلاسیک  اوپن  قهرمان دسته 
750 هزار دلار جایزه دریافت می کند؛ 
جایزه ای که بزرگترین جایزه تاریخ پرورش 

اندام دنیا به شمار می‌رود.

وزیر ورزش و جوانان:  

دختران ایران سال گذشته ۸۶۸ مدال کسب کردند

دورخیز هادی چوپان برای بزرگترین جایزه تاریخ

دشان در راه لیگ عربستان

سرمربی تیم ملی فوتبال فرانسه اعلام کرد با پیشنهاد وسوسه‌انگیز یک باشگاه 
عربستانی مواجه شده است. به گزارش ایسنا، دیدیه دشان در مصاحبه‌ای که 
روزنامه »اکیپ« آن را منتشر کرده است، اعلام کرد در ماه‌های گذشته پیشنهاد 
رسمی از یکی از باشگاه‌های عربستانی دریافت کرده است. او گفت: بله. مذاکراتی 
با یک باشگاه عربستانی داشتم. آنها کاملا از موضع من آگاهند. وقتی تصمیم 
می‌گیرم، از آن برنمی‌گردم. بعد از پایان قراردادم آزاد خواهم بود که مقصد بعدی‌ام 
را انتخاب کنم. دشان امکان مربیگری در سطح باشگاه‌ها پس از پایان دوران 
ملی‌اش را رد نکرد و گفت: هنوز هیچ چیز مشخصی در ذهنم نیست. وقتی زمانش 
برسد بهترین پیشنهاد را برای آینده‌ام انتخاب خواهم کرد. او با تحسین رشد سریع 
لیگ عربستان و عملکرد ستارگانی مانند انگولو کانته )بازیکن باشگاه الاتحاد( 
گفت: کانته در عربستان عملکرد خوبی دارد و شایسته بازگشت به تیم ملی است. 
آنچه در عربستان می‌گذرد، نشان‌دهنده یک رنسانس واقعی فوتبال است و این 
لیگ به مقصدی برجسته برای ستارگان و مربیان بزرگ جهان تبدیل شده است.

دیبالا در اندیشه بازگشت به آرژانتین

پائولو دیبالا مشتاق بازگشت به فوتبال آرژانتین و ادامه دوران حرفه‌ای‌اش در 
تیم بوکاجونیورز است. به گزارش ایسنا، تمدید قرارداد دیبالا با رم در حال 
حاضر در هاله‌ای از ابهام قرار دارد؛ چرا که دستمزد ستاره آرژانتینی برای باشگاه 
ایتالیایی بسیار سنگین است. به نوشته توتو اسپورت، قرارداد کنونی این بازیکن 
با جالوروسی تابستان آینده به پایان می‌رسد و هنوز خبری مبنی بر تمدید 
قراردادش منتشر شده است. گفته‌ می‌شود او به طور جدی بازگشت به آرژانتین 
را در نظر دارد و در حال بررسی انتقال به بوکا جونیورز است. دیبالا از سال ۲۰۲۲ 
برای رم توپ می‌زند. او در این فصل ۹ بازی در تمام رقابت‌ها انجام داده، دو گل 
زده و یک پاس گل داده است. طبق گزارش ترانسفرمارکت، ارزش این مهاجم 

۳۱ ساله در بازار هشت میلیون یورو است.

 زیدان: به‌زودی برمی‌گردم

سرمربی سابق رئال مادرید بدون آنکه مقصد بعدی‌اش را فاش کند، اعلام کرد 
به‌زودی به دنیای مربیگری برمی‌گردد. به گزارش ایسنا، زین‌الدین زیدان اعلام 
کرد که در آستانه بازگشت به دنیای مربیگری است اما مقصد بعدی‌اش را فاش 
نکرد. این اظهارات باعث ایجاد گمانه‌زنی‌ها و شایعاتی درباره مقصد جدید او شده 
است. به نقل از  ysscores، زیدان در اظهار نظری کوتاه به رسانه‌ها گفت: چه 
زمانی به مربیگری بازخواهم گشت؟ خیلی زود! زیزو سال ۲۰۲۱ از مربیگری رئال 
مادرید کناره‌گیری کرد و از آن زمان تاکنون هدایت هیچ تیمی را بر عهده نگرفته 
است؛ هرچند نامش با باشگاه‌های مختلفی مرتبط بوده است. او در دو دوره 
مربیگری خود در رئال مادرید )۲۰۱۸-۲۰۱۶ و ۲۰۲۱-۲۰۱۹( به موفقیت‌های 
بی‌سابقه‌ای دست یافت؛ از جمله سه قهرمانی پیاپی در لیگ قهرمانان اروپا که 
رکوردی بی‌سابقه در تاریخ این رقابت‌ها به شمار می‌آید و همچنین دو قهرمانی 
در لالیگا، دو قهرمانی در سوپرجام اروپا، دو قهرمانی در سوپرجام اسپانیا و 
دو قهرمانی در جام جهانی باشگاه‌ها. پیش از این رسانه‌های معتبر فرانسوی و 
اروپایی اعلام کردند که زیدان بعد از جام جهانی پیش رو جایگزین دیدیه دشان 
در نیمکت تیم ملی فوتبال فرانسه خواهد شد. او بارها اعلام کرده که رویایش 

مربیگری در تیم ملی فوتبال فرانسه است.

مانچینی سرمربی السد قطر شد

روبرتو مانچینی با پیشنهاد السد قطر موافقت کرد و هدایت این تیم را بر عهده 
خواهد گرفت. به گزارش ایسنا، السد فصل کابوس‌واری را تجربه می‌کند و نتایج 
ناامیدکننده‌ای را هم در لیگ ستارگان قطر و هم در لیگ نخبگان آسیا کسب 
کرده است. این تیم در لیگ ستارگان قطر در رده ششم جدول رده‌بندی جای 
دارد و در لیگ نخبگان آسیا هم در رده دهم جدول دوازده‌تیمی جای دارد. به 
نقل از الشرق، باشگاه السد با روبرتو مانچینی به توافق نهایی رسید و این سرمربی 
باتجربه ایتالیایی راهی قطر می‌شود تا هدایت السد را بر عهده بگیرد. سرمربی 
ایتالیایی پس از مذاکرات طولانی و پس از آنکه قبلًا پیشنهاد مربیگری السد قطر 
را رد کرده بود سرانجام با پیشنهاد جدید این باشگاه موافقت کرد. روزنامه‌نگار 
ایتالیایی، فابریتزیو رومانو اعلام کرد که مانچینی تصمیمش را برای پذیرش 
آخرین پیشنهاد السد به این باشگاه اطلاع داده است و به‌زودی قراردادش را 
امضا خواهد کرد. مانچو پیش از این پیشنهاد اولیه السد را رد کرده بود اما باشگاه 
قطری پیشنهاد خود را بهبود بخشید تا بتواند این سرمربی ایتالیایی را برای اولین 
تجربه‌اش در لیگ ستارگان قطر متقاعد کند. پیشنهاد جدید باعث ازسرگیری 
مذاکرات شد و دو طرف به توافق اولیه رسیدند. هدایت السد را در ابتدای فصل 
فلیکس سانچس بر عهده داشت که بعد از اخراج او سرخیو آلگری به عنوان 
سرمربی موقت انتخاب شد. مانچینی پس از برکناری‌اش از تیم ملی عربستان در 
اکتبر  ۲۰۲۴ با باشگاه‌هایی مانند یوونتوس و تیم ملی ایتالیا در ارتباط بود اما 
در نهایت گنارو گتوزو سرمربی تیم ملی ایتالیا شد و لوچانو اسپالتی هم هدایت 
یووه را بر عهده گرفت. مانچینی سابقه مربیگری در باشگاه‌هایی مانند اینتر، 
فیورنتینا، لاتزیو، منچسترسیتی، گالاتاسرای و زنیت سن‌پترزبورگ را دارد و 

همچنین سرمربی تیم‌های ملی ایتالیا و عربستان نیز بوده است.

خارجی

 اعلام رای دادگاه 
دوومیدانی‌کاران تا یک ماه دیگر

رای نهایی دوومیدانی‌کاران ایران در کره‌جنوبی تا یک ماه 
دیگر اعلام می‌شود.

به گزارش ایسنا، پس از ماه‌ها بازداشت چهار دوومیدانی‌کار 
ایران در کره‌جنوبی به اتهام تجاوز، تا یک ماه دیگر رای 

نهایی پرونده آنها مشخص خواهد شد.  
اواسط خرداد ماه بود که سه ورزشکار و یک مربی 
دوومیدانی ایران به اتهام تجاوز به یک دختر کره‌ای در 
این کشور بازداشت شدند و روند رسیدگی به پرونده آنها 
آغاز شد. ایرج اکبرلو، سخنگوی فدراسیون دوومیدانی در 
امور مربوط به رسیدگی به پرونده ورزشکاران ایران در 
کره‌جنوبی۳۱ شهریور به ایسنا اعلام کرد که اتهام تجاوز 
گروهی ورزشکاران ایران رفع شده است و آخر مهر و 
هفته اول آبان دوباره مورد بازجویی قرار می‌گیرند. بر 
این اساس دو جلسه غیرعلنی آنها در تاریخ ۲۹ مهر و 
۶ آبان برگزار شد. جلسه جمع‌بندی هم چهارم آذر ماه 
برگزار می‌شود و رای دادگاه نیز تا اواخر آذر ماه صادر 

خواهد شد.  

تیم پینگ پنگ مردان ایران
نقره گرفت

تیم تنیس روی میز مردان ایران نایب‌ قهرمان بازی‌های 
کشورهای اسلامی ریاض شد.

به گزارش ایسنا، در مرحله فینال رقابت‌های تنیس تیمی 
بازی‌های کشورهای اسامی ریاض، تیم مردان ایران به 
مدال نقره رسید. تیم تنیس روی میز مردان ایران در فینال 
برابر قزاقستان با نتیجه ۸ بر یک شکست خورد و به مدال 
نقره رسید.  ایران با ترکیب امیرحسین هدایی، بنیامین 
فرجی و محمد موسوی به رقابت پرداخت.  تیم تنیس روی 
میز مردان ایران در دوره پیش بازی‌ها که در قونیه ترکیه 

بود قهرمان شده بود.

دوومیدانی

تنیس

باشگاه پرسپولیس پیشنهاد جدیدی را 
برای دیدار با تراکتور ارائه داده است.

به گزارش »ورزش سه«، در حالی که 
علیرضا صالحی رئیس کمیته استیناف از 
عضو هیئت مدیره باشگاه پرسپولیس سوال 
کرد که »آیا او با حضور هواداران مشکلی 
دارد؟« اینانلو گفت که مشکل و ترسی از 

این بابت وجود ندارد و او حتی پیشنهاد 
میدهد بازی جام حذفی برای جلوگیری از 
هرگونه شائبه، خارج از تبریز و با تقسیم 

50-50 سکوها برگزار شود.
این در حالی است که بعید است تراکتور 
به این پیشنهاد پاسخ مثبت بدهد و 
سرخپوشان تبریزی شدیدا به دنبال این 

هستند که با استفاده از تماشاگران خود 
و تغییر حکم، فشار زیادی به پرسپولیس 
آورده و در این بازی به پیروزی برسند اما 
به هر حال این هم پیشنهاد جدیدی است 

که سرخپوشان ارائه کرده‌اند.
مکالمه عضو هیئت مدیره پرسپولیس و 
رئیس کمیته استیناف روی آنتن زنده را 

بخوانید:
تبعات این اشتباه سهوی و جو روانی را چه 
کسی باید پاسخ بدهد؟ البته من حقوقی 
نیستم اما ما در نظام قضایی داریم که به 
اسم سهو قلم، معادلات کاملا تغییر کند؟ 

هوادار پرسپولیس باید اقناع شود.
صالحی: شما به من بگویید با حضور 

تماشاگر مشکل دارید؟
اینانلو: نه مشکلی نداریم.

صالحی: پس جو را شما درست میکنید.
اینانلو: ما چون به رای پرداختیم، جو 

درست کردیم؟
صالحی: چرا انقدر حاشیه می روید؟ قانون 
میگوید کلیه احکام محرومیت باید بلافاصله 
در مسابقاتی که تخلف در آن انجام شده، 
اجرا شود. وقتی ما همچین استدلالی داریم، 
نمیتوانیم حکم را اصاح کنیم؟ ماهیت 

حکم تغییر نکرده و مطابق با قانون است.
اینانلو: از شما ممنونیم که توضیح 
دادید. یک جوری استدلال می‌کنند 
 و یک جور دیگر نتیجه می‌گیرند اما 
من فقط یک پیشنهاد دارم. شما فضا را 
دیدید و بحث من این است که اگر واقعا 
شائبه‌ای نیست، بازی را خارج از تبریز و 

50-50 برگزار کنند.

از حضور تماشاگر نمی‌ترسیم، جلوی شائبه را بگیرید 

پیشنهاد پرسپولیس: 50-50، خارج از تبریز!

هاشمیان باز هم پیشنهاد پرسپولیس را رد کرد وضعیت مبهم لژیونرها برای همراهی تیم ملی بسکتبال 
سرمربی سابق پرسپولیس 
مدیران  با  توافق  به  حاضر 
این باشگاه نشده و برای 
تمام  توافق‌نامه  امضای 
مبلغ قراردادش را طلب 

کرده است.
به گزارش ایسنا، بعد از جدایی 
وحید هاشمیان از پرسپولیس 
مسئولان این باشگاه به دنبال 

این بودند که با برگزاری جلسه‌ای ضمن پرداخت مبلغی از قراردادش با او به توفق برسند 
و قراردادش را اقاله کنند اما هاشمیان آخرین پیشنهاد پرسپولیس را هم رد کرده است.

بر اساس اطلاعاتی که خبرنگار ایسنا کسب کرده، قرارداد وحید هاشمیان با پرسپولیس 
۵۰ میلیارد تومان بوده که او ۳۵ میلیارد تومان آن را به صورت چک دریافت کرده است و 

۱۵ میلیارد تومان آن نیز باقیمانده است.
باشگاه پرسپولیس در ابتدا به هاشمیان پیشنهاد داده که با دریافت ۵۰ درصد مبلغ 
قراردادش، اقاله قرارداد را امضا کند اما هاشمیان این پیشنهاد را رد کرده است. در ادامه 
پرسپولیس حاضر می‌شود تا ۷۰ درصد مبلغ قرارداد هاشمیان را برای توافق با او بپردازد که 
هاشمیان این پیشنهاد را هم نپذیرفته و اعلام کرده کل مبلغ قراردادش باید پرداخت شود.
این یعنی اگر پرسپولیس درخواست هاشمیان را بپذیرد، بابت هر بازی به او بیش از ۷ 

میلیارد تومان پرداخت کرده است.

چهار لژیونر بسکتبال به 
اردوی تیم ملی برای حضور 
انتخابی  نخست  پنجره  در 
شده‌اند  دعوت  جام‌جهانی 
برای  آنها  اما هنوز وضعیت 
قرار گرفتن در ترکیب نهایی 

این تیم مشخص نیست.
به گزارش  مهر، تیم ملی 
بسکتبال که در آستانه حضور 

در پنجره نخست انتخابی جام جهانی قرار دارد، از شنبه وارد اردو شد تا برای ۲ دیدار برابر 
عراق در این پنجره آماده شود. برای تشکیل این اردو از ۲۱ بازیکن دعوت شد تا زیر نظر 
»سوتیریوس مانولوپولوس« و دیگر اعضای کادر فنی تمرینات شان را دنبال کنند. بهنام 
یخچالی، محمد امینی، محمدسینا واحدی و سالار منجی لژیونرهای بسکتبال ایران از 
جمله دعوت شدگان بودند که البته اردوی تیم ملی در غیاب آنها آغاز شد. مبین شیخی 
که در ترکیب تیم باشگاهی شهرداری گرگان قرار دارد هم یکی دیگر از غایبان اردو است.

بدین ترتیب اردوی تیم ملی بسکتبال با حضور ۱۶ بازیکن در سالن زنده یاد محمود 
مشحون پیگیری می شود تا اول آذر )احتمال جابه جایی یکی دو روزه این زمان وجود 
دارد( که این تیم عازم لبنان خواهد شد. تا آن زمان شهرداری گرگان برگزارکننده دو دیدار 
برابر آستانه قزاقستان )۲۲ آبان( و الوحده سوریه )۲۹ آبان( در تهران خواهد بود. بنابراین 

مبین شیخی بعد از این دو بازی این شرایط را دارد که به ترکیب تیم ملی اضافه شود. 
صعود بی‌دردسر والیبال ایران به فینال 

تیم ملی والیبال مردان ایران در چهارمین مسابقه خود از 
بازی‌های کشورهای اسلامی مقابل چاد به پیروزی رسید.

به گزارش ایسنا، تیم ملی والیبال ایران در ادامه بازی‌های 
کشورهای اسلامی ۲۰۲۵ ریاض به مصاف چاد رفت و به 
پیروزی رسید.  تیم ایران در این مسابقه سه بر صفر حریف 
خود را شکست داد و به چهارمین برد پیاپی خود دست 
پیدا کرد و حضور خود در فینال را قطعی کرد. تیم ملی 
ایران پیش از این تیم‌های بحرین، قطر و ترکیه را شکست 
داد و در آخرین مسابقه خود از دور مقدماتی به مصاف 

عربستان می‌رود.

والیبال

 احضار جویباری، خداداد و کریمی 
به کمیته اخلاق

کمیته اخلاق فدراسیون فوتبال از احضار چهار چهره 
فوتبالی تیم‌های مطرح کشور خبر داد.

به گزارش »ورزش سه«، جنجال‌های مربوط به انتشار 
ویدیویی از توهین زشت و زننده هواداران پرسپولیس به 
باشگاه استقلال ادامه دارد. پس از محرومیت لیدرهای 
سرخ‌پوشان و احضار تعداد زیادی از بازیکنان این تیم و 
همچنین مدیران استقلال به کمیته اخلاق، حالا موج 
جدید این احضارها آغاز شده است. پس از انتشار این 
ویدیو، علی نظری جویباری، عضو هیئت مدیره استقلال، 
پستی را در صفحه شخصی خود منتشر کرد که اکنون با 
واکنش کمیته اخلاق و احضار وی همراه شده است. علاوه 
بر این، محسن شاه‌مرادی، مدیر رسانه‌ای پرسپولیس نیز 
بابت انتشار این ویدیو باید در کمیته مذکور حاضر شود. 
همچنین، پس از دیدار تراکتور و خیبر خرم‌آباد بود که 
ویدیویی از توهین خداداد عزیزی به یکی از افراد حاضر در 
اطراف اتوبوس تیم منتشر گردید که با وساطت افراد حاضر 
در آنجا، از بروز درگیری‌های فیزیکی جلوگیری به عمل 
آمد. این ویدیو باعث احضار سرپرست تراکتور به کمیته 
اخلاق شده است. و بالاخره اینکه سعید کریمی، کاپیتان 
ملوان نیز پس از انتشار ویدیویی از زندگی شخصی‌اش، 
جدیدترین فردی است که جهت پاره‌ای از توضیحات به 

کمیته اخلاق فدراسیون فوتبال احضار شده است.

ویژه

 تیم ملی فوتبال ایران با حضور در 
میلیاردی  درآمد  العین  رقابت‌های 

کسب کرد.
به گزارش ایرنا، تیم ملی فوتبال ایران 
برخاف فیفادی‌های گذشته که برای 
هزینه‌های  تدارکاتی  دیدارهای  برگزاری 
دلاری پرداخت می‌کرد اما این‌بار در فیفادی 

آبان ماه درآمد دلاری کسب می‌کند.
اسپانسر اماراتی این تورنمنت با تیم‌های 
ملی شرط کرده که باید با همه ستاره‌های 

خود در این رقابت‌ها شرکت کنند. تیم ملی 
مصر بیشترین دریافتی را خواهد داشت 
و بعد از این تیم نیز تیم ملی ایران بالاتر 
از ازبکستان و کیپ‌ورد بیشترین دریافتی 
را دارد. شاگردان امیر قلعه‌نویی پنج‌شنبه 
مقابل تیم ملی کیپ‌ورد اولین تقابل خود 
را انجام خواهند داد. این تورنمنت با حضور 
چهار تیم ایران، کیپ‌ورد، ازبکستان و مصر 
برگزار می‌شود. بازی رده‌بندی در ۲۶ آبان و 

فینال در ۲۷ آبان برگزار خواهد شد.

درآمد میلیاردی تیم ملی فوتبال


